

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben:	
Ny. hóra	36 kr. (70 fillér.)
Három hóra	1 frt (2 kor.)
Védőkre postán:	
Ny. hónapra	65 kr. (1 kor. 80 fill.)
Három hóra	2 frt. (4 kor.)
Évi hóra	4 frt. (8 kor.)

ELŐRE

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Nagyvárad, Zöldfa-utca, 32. szám.
Zöldfa-utca és Nagypinc-tér sarkán.

Felénél szerkesztő:
KUN BÉLA.

Selőtt csendör. — Letartóztatott pénzhamisító.

Demokratizmus.

Nagyvárad, nov. 8.

A kormány törvényjavaslatot terjesztet be az iparfejlesztésről és a munkásbiztosításról. Egyéb, a közgazdaság terén mozgó ténykedésével is erősen szociális célok felé halad.

Ha e célokat el tudja érni — két eshetőség képzelhető el. A mostani átmeneti korszak vezéraljai áthatják a közéletet és a demokratizmus jelszava alatt azt egy táborba tömörítik. A demokratizmus jelszava alatt meginduló munkálkodásnak első és legvalószínűbb következménye csak ez lehetne. A második, de kevésbé valószínű eshetőség pedig az, hogy a föltüntetni küzdött anyagi célok értéke az összes pártok összes elvi azonosulásának. Külömből ezután csupán az egyes politikai pártok jelszava között lenne észlelhető.

Ugy az első, mint a második eset föltétlenül kívánatos, az érdelem, amit bennünk kelthet, előre is örvendetes.

Az első eset az eszmék uralgásának állagos idejét biztosítaná a komoly munka számára.

A második eset kizárná a békés munkálkodást. Tudvalevőleg ott a legkevésbé a harc, ahol pusztán jelszavak a küzdő fegyverek. A harc, a jelszavak harca tehát fölverné a napi politika hullámain, eleve kizárná az eredményes munkálkodást, ellenben, mint az eszmék tisztázásának főprincípuma, mérhetetlen szolgálatot tenne a jövő munkájának előkészítésében.

Ismétlőjük tehát, hogy bármely eset kívánatos és megvalósulása örvendetes lenne.

Föltétlenül beszélünk elejéről végig, mert beszédünk premiszájának megvalósulása, a komoly közgazdasági eredmények elérése, — erre a kormányra nézve lehetetlen.

Ennek a látásról merev állításnak indokai kézzelfoghatók. Mi a demokratizmus?

A politika törzesszámának összekötő hídja. Az eszmék kaoszában az egyetlen helyen álló atom A politika zeg-zugos labirintusában a mindig fezzeszen kihúzott és soha el nem

szakadó Ariadne fonál. Amely képes áthidalni a fékevesztett politika legmagasabbra törő hullámain: amely előlük a zürzavaron s pillanattal időre a békés nyugalom külszínével vonja be a forrongó kaoszt s amely nem egyéb, mint az örökös kibontakozás.

Tekintsük végig az eszmék történetét. A hegeli filozófia dialektikus módszerével nagyon könnyen megállapítható, hogy az eszmék és a világ története azonos. Másfelől nem szükséges a történelmi materializmus merev álláspontjára helyezkednünk, csak azt ismerjük el, hogy a történelmi események és a közgazdaság korszakonkénti változása közt észlelhető az összefüggés — már is világosan áll előtűnik, hogy csak egy eszme változások idéztek elő korszakos közgazdasági átalakulásokat. A községegekben mozgótt gondolatoknak egy utra terelése, vagy az ennél még gyakrabban előforduló, a pénz embereinek kisdédelkedésének, pillanatnyi és látszólagos rendcsinálás nem tekinthető eszmeváltozásnak, közgazdasági átalakulást maga után vonni ez — képtelen.

Az átmeneti kormányra szinte rászabott, létszám csak a kibontakozás könnyűvételére céljából fölöltött, de a sok használatlól már nagyon megkopott demokráta átlidáló elvek, — nagy rázkódatásokat, jelentős közgazdasági változást nem hozhatnak. Sem a politikában, sem a közgazdaságban. Még az aktuálisban szönyegen lévő kérdésben sem. Legföljebb elnyomják a fölöttötött elientéteket, ahelyett, hogy azok kiegyenlítésre törekedjenek.

Igy megnehezíti a jövő munkáját és megoldatlanná marad a jelené.

A képviselői ülése.

mai ülésén megint volt szó az erdélyi faharagokról. Pöfner Ferenc szász képviselő személyes kérdésben szólalt fel és kijelentette, hogy öny-Semadán Sándor vezette az erdélyi faharagok Grödelélek megvesztették, nem igaz. Február elején ny mutatkozott be neki, aki bátorán mondta magát és

kapacitáni, hogy a szász héthírtek érdemeik megvásárlásánál járjon közebe erdélyben. Erre ő kijelentette, hogy az eladáshoz csak akkor egyezik bele, ha a becsles előzetesen megörökös és ha az eladás nyilvános árverésen folyik le. Erre Grödel 10000 koronát ajánlott neki arra az esetre ha az ő ajánlatát támogatják. Ezt az ajánlatot ő visszautasította, mert bár szegény ember, de becsülte 10.000 koronánál drágább. Azóta nem látta Grödelit, a vad tehát teljesen alaplan. Az iparfejlesztési törvény tárgyalásánál Nagy György volt az első felszólaló. Utána Mezőn Vilmos a munkások érdekében adott be módosítás holmi statisztikai adatok bekövetése érdekében. Nagy Emil, Csatmadi Ferenc és Eber Antal jelentkezőkkel módosítását elfogadta a Ház. Több jelentéketlen felszólalás után az ülés véget ért.

A kormány kritikája.

A sztrájk törvény a városaházán

Városi közgyűlés.

— Saját tudósítónktól. —

Nagyvárad, nov. 8.

Reakciók határozatot hozott ma a város törvényhatósági bizottsága. Sztrájk törvényt kívánának, amellyel tönkreteszék az emberek legelőbb jogát, az egyesülési szabadságot. Ebben az elszomorító jelenségben csak az az egy vigasztalás, akik lepietetlen megmondják az igazságot a kormányról, a tanácsról s a magyarországi reakció jogbrókléról. A demokratikus jogkiterjesztés szószólói, Friedlander Sámuel, Moskovits József dr. és Huzella József felitarták a gazdasági élet sáigó sebeit. Kimondották, hogy nem igazán, hanem a nyomorúság a sztrájkok okozója. Anál nagyobb ennek a súlya, mert a ki mondta, az egyike Nagyvárad legelőkelőbb és leg több munkátt foglalkoztató gyárosainak. Neki nem a sztrájk törvény, ő tiszteletben tartja a munkásainak egyesülési jogát; — mit akar hát a fizesztélemeléstől könyörgő, tisztviselői nyomorúságán szírázó városi tanács?

A közgyűlésről egyébként az alábbi tudósítás számol be:

Glac Antal főispán délután három órákor meggyitotta a közgyűlést s ezután előterjesztette a pol-

gármeister havi jelentését, amelyet önkényi póttással tudomásul vettek.

A választások.

Ezután a választásokról cíttették meg a megterjesztett tisztviselő állásokra. A kijelölt bizottság az első osztályi irodatizsi állásra Solyom Gyulát, Metz Józsefet és Mihályi Lajost jelölté.

A főispán elrendelte a szavazást, melynek megteremtése után kihirdette az eredményt, mely szerint Metz Jánost 70 szóval, Solyom Gyula 22 szavazata ellenében első osztályi irodatizsi választották.

Glac Antal kihirdeti a másodosztályi irodatizsi állásra történt jelöléseket, Jelölték Kruczics Pált, Dayka Sándort és Berecsky Lajost. A szavazás megteremtése után kihirdette az eredményt. Beadott összesen 92 szavazatot, ebből kapott Kruczics Pál 38, Berecsky Lajos 30, Dayka Sándor 24 szavazatot. Kruczics Pált tehát nyolc szö abszolút többséggel irodatizsi választották. Az iróki állásra egyhangyul lelkesséddel Tóth Ferencot választották meg. A közgazdasági bizottság és igazoló választmány tagjainak választási a decemberi közgyűlése halasztja.

A sztrájk törvény.

Több kisebb ügy tárgyalása után Visszavérnyeg átirattal terjesztették elő a sztrájk törvény alkotás tárgyában.

Adorján Emil és Halász Lajos ellenük a tanács pártoló javaslatát s több felszólaló után,

Moskovics József. A tanács javaslatát nem fogadja el. A jelenlegi kormányt legkevésbé sem tartja alkalmasnak, hogy ezt a kérdést helyes szociális érzelékek rendezze. (Zaj a föltüntetési oldalán.) Nem hagyja magát terrorizálni a függelékeny oldalról. — Nem tartja alkalmasnak a mai parlamentet — a melyben nincs ellenzék, semminemű komoly munkára. Az eszmék sürölédása, helyes ellenőrzés kell ahöz, hogy a nép szöcsé rétegeinek javára szöigelő törvényeket hozzanak. A jelenlegi kormány olyan törvényt tervez — mint Polónyi nyilatkozataiból is látható — hogy semmi jót sem várhatnak tőle azok, akik a szociális szempontból nézik az események fölcsát. Az utolsó sztrájkokra írt törvény, a sztrájk törvény csak a latifundiómokon történt, ahol a munkások helyzete csakugyan lehetetlen. Nem sztrájk törvényt, hanem szociális politikát követel. Nem létszámemelést, hanem szociális intézkedéseket kér.

A magyar vezényszóval nem csökkentik a kivándorlást, de helyes gazdasági politikával igen. A munkás és munkaadó közötti ellentétet nem lehet sztrájk törvényvel elintézni. Nem járul hozzá a tanács javaslatához. Friedlander Sámuel: Gratulál Halásznak, aki a sztrájk törvény ellen szöalt fel.

remény indokolja. — A f. hó 25-ére összehívott közgyűlés lezárta a részvétel felvételét, s mivel a részvények elhárítása már előzőleg megtörtént, van a részvényesek bizonyára örömmel fogják nézegetni az internetükben való gyarapodását.

* Ovásiak híveinek felhívja Mehr Sámuel köz. műszabászainak hirdetésére.

* Felhívjuk az olvasóköröség ügyeinek Lovovits Miksa hirdetésére.

SZINJÁTÉK.

Heti műsor.
Péntek: Boszorkány.
Szombat: Vig özevgy.
Vasárnap: Kis alamuszi.

Vig özevgy. Az idei szezon operája Lehár invecziós műveletét elterjedt szombaton és vasárnap újból színter kerül. A nagykereskedő eddig ötven aradt mindig zajos taposás és nagy látogatottság mellett.

Gorolstein nagyhercegnő. Olfenbach örökéletű operáját elevenítik fel legelőször a Szigligeti-színházban. A darabot pazar kislánssal, új betanulással hozták színpadra. Olfenbach klasszikus melódiai szemmi sem vesztettek szépségükből azóta, mióta dialmással kezdte bejárni a világ ózevgyes színpadait. A repriben a színház legjobb elői vesznek részt. A címzetes Károlyi Loosa fogja játszani, mellette Lányi Edüli, Palasthy, Teronny, Berczi, Oláh jutnak hálas szerepekhez.

LEGUJABB.

A bolgár—török viszony.
Konstantinápoly, nov. 8. Ugy a föld, mint a porta körében megelégedéssel tárgyalkák a bolgár kormányváltást, amely valószínűleg hozzájárul a bolgár—török viszony javulásához.

Éhségstrájk a fogházban.
Lodz, nov. 8. Dombrovskákban, Lodz közönsége különböző politikai pártállású munkások összetételűk egységével, Verekedés közben két munkást agyonlőtték, kettőt súlyosan és többet könnyebben megszegették. Mután a hatóság vonakodott a politikai kihágások miatt lefektatottakat vasárnap előtt kiállgatni, az itteni fogházban éhségstrájk tört ki.

Orosz banditák kalandja.
Tiflisz, nov. 8. Husz fegyverzett rabló egy négy katonára által kísért pónuszállomány ellen támadást intézett. A csomagban 42,000 rubelnyi ózevgy volt. A katonáknak sikerült a pénzt tartalmazó csomagot biztonságba hozni. Észbélés

nem történt. A támadók elmenekültek, a helyszínen azonban egy bombát hagytak hátra.

Hatál veletlenségéből.

Páris, nov. 8. Ghyka román követ fia tegnap délfélén Luxemburgkerben egy barátjának bemutatva revolverének szerkezetét. A revolver birtelen eladott és a golyó az ifjú tördelének szívébe hatolt. A súlyosan sebesített kórházba szállították.

NYILTTÉR.)

Üzlet-átvétel.

Van szerencsésen a n. é. közönséget és n. b. magrendelőmet értesíteni, hogy a **Grész Eszter-Élele cépbizottság** sikerült először megvinnünk; tekintettel, hogy üzletünk szociál alapot önhajjúk vezeti, a raklónon levő árukat minden előfordulástól áron kifizetjük. Műhelyünk továbbra is ugyanazon épület színház felől oldallán lesz.

Tisztelettel
Lebovits Miksa és Társa
cipészek,
a Szigligeti-színház szállítói.
Telefonszám: 571.

Ne higgyen!

sem szónak, sem írott betűnek, csak annak, amit szemmel látunk, amiről világosan meggyőződött, amit mindenkori elismer, hogy **Havas Sándor és Társ.**

Párisi áruházában
Nagyvárad, Zoldfa-utca, Zoldfa-szálóda alatt olyan áruk vannak, amelyek minőség tekintetében a legelőkelőbb fővárosi üzlet árúival versengenek. **Olvasókégra** nézve pedig különösen üzlet, mely olyan csokoly hásszal megegyezően, mint a Párisi áruházban.

Válassza ki mire van szüksége!
Mindenből a legreményesebb újdonságok. Észbélés való kiállítás! Divatos női és kis lánykislók, szörme bókák, kis lány és fiú ruhák, női, férfi és gyermek febróniák, menyasszonyi koszorúk, ingek, gallérok, kalapok, nyakkendőik, trikó áruk, rövid és dízsmutkák, gyermekjátékok, játékbőröndök és ezer háztartási cikk. Női övek nagyban és kicsinyben.

Számos látogatást kér
Havas Sándor és tsa
Párisi Nagy Áruháza.

* E rovart alatt közönségek nem vállal felelősséget a szerk.

REGÉNYCSARNOK.

A csoda-ember.

Francia regény.
(Folytatás.) 45

Éz mind csak előzmény volt, mert a műsor érdekes része csak ezután következett. Előbb azonban még egy fölívást intézett a komédiás a közönségre.

— Tessék megjegyezni, uraim és hölgyeim, hogy holnap pont két órakor fog végbe menni itt a téren, egy óriási léggömb töltése és felfújása. Ezzer lányi magasságban a levegőben lövga fogok trapez-mutatókat előadni; a legveszedelemesebb dolgokat, melyeket a világ valaha látott, most pedig kezdem az előadást! . . .

Nem fogjuk leírni a hypnotikus úles lefolyását, csak azt említtük, hogy a bohóc működött legtöbbször köze, a tanár csak magyarázást és fejtegette a kísérleteket.

A nézők kánál volt egy fiatal ember, ki a gigeri mellet fölküldt és beszédbe eredt vele, mikor ez nem muzsikált.

Eleinte csak bémult, szörnyködött a látottakon. Egész szenvedélyvel, lelkesedéssel gyönyörködött. Azt mondta, hogy ő kereskedelmi ügyek és az őle mindentől látott már, de még ilyen ötletet nem tapasztalt. Aztán áttért az anatómiai szoborra.

— Viaszból van? — kérde ár-tatlanul.

— A művész megrezent.
— Nem tudom — felelte.
— Észmúlatoasan harsított egy rájára, melyet a lépés lapokban láttam. Ez egy szobor volt Bémoliantól, tudja, attól a művészettől, aki elitán.

A gigeri igen kényelmeslenti kezdte magát érezni, hogy megölte a magyáriát; — folytatta a végé nyugodtan.

— Es képtelen, hülye vád. . . kiáltott föl a másik, de észrevéve baklövését, hirtelen elhallgatott.

— Én nem gondolok semmit. De így írják az újságok; én talán többet tud róla, talán ismeri is?

— Hogy ismerem-e? Hát miért ismerjem? Mi közöm hozzá? . . .

— Tudom is én. És nem törődöm vele. De annyit igaz, hogy nem találta meg sehol az öreg ember testét, ha pedig meg nem talált, akkor az őcsce talán elő tudná keríteni és akkor megszabadulna a bajtól. Nem igaz?

— Őn könnyen beszél róla. Mindenki tud másnak tanácsot adni. Így tennek, úgy tennék. De aki beleszászott a hinárba, nem kerül bírölöle egy könnyen. . . .

— Hancs az én rokonszenvezem — Tartsok ezzel egyik művész a dítisak. Néha úgy gondolkozom

rája. Ki tudja bálha olyan valószínűleg lehetne jótól, hogy ha meg akarán magyarázni, csak kivesetné őt a világ. — Majd fölittük nekede. . . Minden jel ellene tanusodik, ártatlanságomat, nem hisznek nekem. Elődéneked pedig meg nem akarok az életől megválni. Más szől ön ez okoskodáshoz?

— Igen, értem.
— Akkor így okosodik a szerencsétlen: minék rohanják önként a vesztembe? Akárhogy erősem ártatlanságomat, nem hisznek nekem. Elődéneked pedig meg nem akarok az életől megválni. Más szől ön ez okoskodáshoz?

— Hogy helyesen okosodik. Ha pedig igazán bűnös, akkor még jobban teszi, hogy rejtőzik.

— Oh, azt ne higgye. Különbön önt nem akarom meggyőzni.

— Ha meg is győzne engemet, ez nem sokat használna. A rendőrséget kellene meggyőzni.

— E rettenetes szó hallatára a művész megrázkodott és halk hangon ismételtette.

— Igen ám, a rendőrséget . . . a rendőrséget!
Mídon véget ért az előadás, a közönség nagy zaj közt szétfogyott.

Az állítólagos kereskedelmi utazó udvariasan elbúcsúzott a muzsikus-tól, de alig fordult a sarkon, midőn egy fej a művész föléhez hajolt és azt sugta neki:

(Folyt. köv.)

Meghívó.

A Leszámítóló és Jelzölgombk Részvénytársaság f. évi november hó 25-én d. e. 10 óraor saját helyiségben (Bémer-ter, Léway palota)

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a részvényeseket meghívjuk.

A rendkívüli közgyűlés tárgyai:
Az igazgatókny javaslatra az alapítókérelemmel az alapzabályok ennek megfelelő módosítás iránt.
Nagyváradon, 1906. november hó 8-án.

A Leszámítóló és Jelzölgombk Részvénytársaság igazgatósága.

Egyedül az országban!

Külföldre a tanítás terén szerzett érdemeikért érmeikkel és oklevelekkel.

Soha ily kedvező alkalom!

Van szerencsés a nagyrövidű közönséget értesíteni, hogy . . .

postai első foh. . . .
Kö
nou tanfolyam
lyttott férfi és női szabók, valamint házi kisasszonyok részére. Kérem az érdekeltek megelöbbi jelentkezését. Ugyanitt kapható a saját kiadású tankönyv 8 koronáért.

B. pártfogását kéri: **Mehr Sámuel,** 15
okleveles műszabász-mester, Pévári-s. 15.

Megérkezett! Az őszi és téli időnyére a mák óriási választékban és a gálom azokat igen tisztelt veröimnek. Tancseleki cipőkből meg

Jó áru! Szolid kiszolgálás!

Kérem a céget nem megtéveszteni!

minőségű női, férfi és gyermek cipők, gallochnik, csizma, a mostani drágaságnak feltűnő olcsó árak mellett széles választék.

Árak! Kiváló tisztelettel

Aranyi Albert 60
on szám 512. cipőáruhása, Nagyvárad, Fe-utca. 1

Apró hirdetések.

Aki mint könyvelő, segéd, munkás vagy hármely más minőségben állást keres

Aki házat, földet, szőlőt, szaporát, kím-balmot, bufort vagy kólmot el akar adni, vagy ilyenekről venni

Aki tanítót, nevelőt vagy nevelőnőt, dombe- vagy nyulmestert keres

Aki kereskedelmi cikkere, ipari termé-nyire vevőket keres

Aki ismereteseget akar kölni

Aki előnyös üzleti összeköttetéseket akar kölni

Aki lakást bére akir venni vagy ki akar adni

Aki olesó pénzkölcsönt akar felvenni

Aki kőszini akir valkivelt valamit (né szüni vagy féjhez menni)

biztos eredményt ér el, ha az

„E L O R E”

apró hirdetési rovatát igénybe veszi.

Kereset kockázat és biztos sikert ér el

Próbálja meg! mert ha csak egy-két gondolkodni, olvastottál rajón arra, hogy **Őnek is van hír-veleje.**

Minden szó egyszeri belkötése csak **négy fillér.**

Szegényeknek és állandókülj ingyen. munkásoknál

Kökusz zsír 5 kilós postacsomag 3 K 70, Kicsinyben legutá-nyosabban 1 1/2 vireth, főfoltit hus-tilék, halkecserepek, kákszev, úszar árak.

Külsőn főtt pálinka, asztali borok, esemege szőlő. Gyomorhájásoknál, hará-tili kapható: **E T E R S O G Á-NNAI, Nagyvárad, Nagypiac-tér. 101**

Próbáljon pörkölt kávét vásárolni új módszer szerint pörköltés. Sőve-zamatu veytőkölő **Azoldinál.** Kossuth-utca 16. Olcsó árak. Állandó nagy the-váskár.

Bőrkitűrés vagy aszthabetegek, olya-nok is, kik sehol gyógyulást nem lákálak, kéremnek prospektust és hitelesített iratokat. Ausztriából díjtalanul küld **G. W. Rolle Altóna-Bahrenfeld** (Elbe) Németország.

Engländer Sára

utóda
NAGYVÁRAD, Zöldfa-utca. — KURLENDER-HÁZ.

Ajánlja a nagyérdemű hölgyközön-ségnek szives figyelmébe a mai kor-nak megfelelő

női parókák, cofok és frizetták készítését.

Levélbeli megrendelések pontos-ítvátnak. Vágott haját leg-nyelők. 71

Van szerencsém értesíteni, hogy Zöldfa-utca 41. szám alatt 39 év óta fennálló üzletkönyvtárat é. v. november hó 1-én

Kossuth-utca 5 szám alá (volt rendőrségi épületbe) **helyeztem át.**

A midőn est b. tudomására hozom, egyszerűen kérem, misze-rint b. megbízásával az új üzlet-helyiségemben is megítélési mel-törtésnek.

Kiváló tiszteltetl

Helgy József

Byemutott Laszky Ármán könyvnyomdájában Nagyváradon.

Nagyvárad város
VILLAMOS MŰVE

éretesli a n. érd. **izzólámpa körítélet** tart raktáron 3. legfényebb közönséget, hogy **izzólámpa** 34 watt fogyasztással gyertyánként, melyek legolcsóbb áron kaphatók — **A sima izzólámpára darabonként 72 fillér,** homályos (matt), szines fonyécszó-lámpák és mindennemű izzólámpa különlegességek ugyancsak kettől áron kerülnek előadásra. Ugyanott kaphatók **ernest-lámpák és osmium-lámpák** gyertyánként 1.5 watt fogyasztással.

Csi-lárok eredeti gyári árak iviámpák és **villamos motorok** mellett kaphatók. A villamos mű igazgatósága elvállalja

villamos világitási és erőtviteli berendezések felszerelését, bővítését, átalakítását, javítását, iviámpák kezeitését, hozzávaló szénipálcák szállítással, herakását és minden e szakmába vágó munkálatokat a legolcsóbb árral mellett. **Nagyobb megrendeléseknél megtehető enged-mény. — Költségvetés ingyen.**

A gazdaközönség figyelmébe!

A pácsi gyapjuszövet és posztógyár tisztelettel tudatja, hogy hogy az eddig kizárólag **Sptzer Testverek** cégnek raktáron levő s csak egyedül ott kapható **valdói jó gácsi posztó** gyártmányaink lerakhat és Bihar megye egész területére való egy-düli kizárólagos elárúsítását.

HELGY JÓZSEF

zsak- és ponyvaköcsönző intézetere bizuk Nagyvárad. Kussuth u. 5. sz. s a midőn világhírű gyártmányainkat b. figyelembe ajánljuk, kérjük lerakati bizományosunkhoz a legnagyobb bizalommal fordulni s bevásárlásait nála eszközölni. — tisztelettel:

Gácsi gyapjuszövet- és finom posztógyár.

Az árak ugyanolyan olcsók, mint budapesti forráktárunkban. **Lépköröcsök darabja 2 kor-tól kezdve.**

Lapkihordók férfiak, nők és 15 éven felüli fiúk felvételt-nek az „Eörs” kindóhivatalában, Zöldfa-utca 32. sz. (Nagypiac-tér sarkán.)

15 év óta fennálló cipészműhely mértek utáni megrendelések, ugyanint mind-nemű javítások jutányos árban gyorsan eszközöltnak. **Darvasy Károly,** Színház-utca 4.



Állandó nagy raktár: Minndennemű varrógépek alkatrészek s felsz... párok, varrógép- és kerekpár- lésekben kedvező fizetési fel- vitő-műhely.

Leitner Lázár cipő-és férdívatárúháza Nagyvárad.

Férfi női és gyermek. **cipők,** utazó és vadász **csizmák,** kitűnő minőségű divatos **kalapok,** Loden és szörme **sapokák,** Férfi **tehneműek,** meleg **alsó ruhák,** **nyakkendők,** **keztük** s mindennemű divat- különlegességek legolesobb és **legnagyobb beszerzési forrása.** Vidékre nagy postai szétküldés.

Küldje az „Eörs” hírlapkiadó vállalat.